Gas Sayago obtuvo crédito para construir la regasificadora

La empresa Gas Sayago obtendrá un crédito por US$ 82,6 millones para utilizar en obras de la regasificadora.

TEMAS

jue may 1 2014 04:00
Ayer la empresa y CAF, banco de desarrollo de América Latina, firmaron un contrato por el crédito que, según se informó, será destinado a tareas de dragado en la zona donde se localizará la planta y la instalación de un gasoducto.

El crédito había sido aprobado a fines de 2013.

En enero de este año se instaló el obrador donde se producen diferentes materiales necesarios para la terminal, pero recién para julio de 2015 se prevé contar con una parte de la planta operativa con un barco "puente".

ES PARA PARQUE EÓLICO; CAF DA CRÉDITO PARA GAS

Préstamo del BID de US$ 176: a privado

El Banco Interamericano de Desarrollo (BID) junto a otras instituciones aprobaron un préstamo de US$ 176 millones para la firma Corporación América (concesionaria del aeropuerto de Carrasco y el de Laguna del Sauce) para la construcción de un parque eólico de 90 megavatios.

FOTO

02 may 2014
El crédito es a 18 años, financia el 85% del parque y el primer desembolso fue de US$ 80 millones.
"El apoyo de instituciones financieras multilaterales ha sido determinante para el financiamiento, y para que este a su vez sea eficiente y competitivo", dijo Hugo Eurnekian, director de Corporación América y al frente de la unidad negocios en energía del holding.

"Consideramos a este proyecto que ahora estamos concretando en Carapé, la plataforma de despegue para la estrategia de Corporación América en Sudamérica en lo que hace a energía eólica", indicó Eurnekian en un comunicado.

Regasificadora.
En tanto el miércoles, el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) y la empresa Gas Sayago firmaron un acuerdo para el otorgamiento de un crédito de US$ 82, 6 millones. Este dinero será destinado al financiamiento de obras de infraestructura de la planta regasificadora que se construye en Puntas de Sayago, como el dragado del canal de acceso y la instalación de un gasoducto que permitirá conectar la planta con la red nacional de distribución de gas.

El director nacional de Energía Ramón Méndez, consideró que teniendo en cuenta la complejidad de la obra, se "está haciendo en tiempo récord".  El complejo tendrá capacidad para pasar a estado gaseoso 10 millones de metros cúbicos de gas natural por día y está previsto que comience a funcionar a mediados de 2015.
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