En el marco del “mes por la tierra y contra el capital” se realizaron variadas actividades en distintas regiones, tanto de América como de Europa. Esta marcha, convocada por la Regional Sur de la A.N.P., fue la actividad de cierre en el territorio ocupado por el Estado Uruguayo.

Se visitaron y señalaron tres empresas vinculadas al agro negocio y la biotecnología en esa región : Solaris, Bayer y Agroterra.
Proclama leída frente a Solaris
Solaris es una empresa uruguaya que pertenece al grupo Agrihold.

Un holding internacional que se dedica al agro negocio y que está conformado, además, por las empresas paraguayas AGROTEC y CAELUM, la brasileña ALTA y que cuenta también con filiales en China.

Comercializa semillas transgénicas de distintas especies: Soja, maíz, sorgo, trigo y colza.

Además, comercializa pesticidas para tratar dichas semillas, tanto fungicidas como insecticidas y herbicidas, entre ellos glifosato.

Esta empresa, que se jacta de “ser agente activo como integrador de tecnologías diferenciadas en el desarrollo del agro negocio.” remata su tarea destructora de la naturaleza vendiendo también coadyuvantes, para facilitar el trabajo de los pesticidas, y productos de nutrición, para poder reutilizar la tierra después de recibir el efecto de todos los agroquímicos utilizados.

Solaris, además de trabajar con productos de las ya famosas BASF, NIDERA, TRADECORP Y MOSAIC, produce marcas propias a través de su laboratorio Latitud Semillas, ubicado en la Ciudad de Young, departamento de Paysandú, y  cuenta con un equipo de más de 10 Ingenieros distribuidos en todo el territorio Uruguayo.

Podemos señalar como mayor responsable de esta empresa asesina y contaminante a su Director y Presidente ejecutivo, el Ing. Agr. Gabriel Bertea, quien fuera también Gerente General de BASF en Bolivia y Gerente de Marketing de BASF argentina.




 

 


Proclama leída frente a Bayer
Bayer es un consorcio multinacional de origen alemán, que está instalado en Uruguay desde hace casi 100 años.

Su lema, “si es Bayer, es bueno” ha sido tan repetido que seguramente es, para cualquier familia normal, una de esas mentiras que a fuerza de repetirse se han hecho verdad.

¿Qué se esconde detrás de  esta empresa dedicada al bienestar de la familia?

Dicen ser “una empresa enfocada en la investigación y el desarrollo de nuevos productos, que ofrece soluciones técnicas a medida y mejora la calidad de vida de la gente” Pero sabemos que, en realidad, detrás de su fachada de amables farmacéuticos se esconde una multinacional que no se detiene ante nada para cumplir sus metas de lucro.

La filial de Bayer en el rubro del agro negocio es Bayer CropScience, a cargo en uruguay del Señor Diego Paniagua González, y se dedica a la producción y comercialización tanto de pesticidas como de semillas modificadas, entre las cuales podemos nombrar: Maíz, trigo, arroz, cebada, soja, algodón, remolacha, colza, papas, tabaco, tomates, uva, y un sinfín más de vegetales.

Siendo, esta empresa, la primera en la lista de patentes registradas, teniendo ya en su poder 206 del total de las 2.000 patentes concedidas en Europa para plantas transgénicas.

Esto las coloca por delante, ni más ni menos, que de Pioneer, Basf, Syngenta  y hasta de la propia Monsanto.

Es también el segundo mayor productor de pesticidas del mundo, por detrás de Syngenta, y el séptimo productor de semillas.

Esta empresa, que se ha visto favorecida por la polémica generada por Monsanto, es la desarrolladora y productora del Glufocinato, un herbicida equivalente al Glifosato y no menos peligroso, pero que ha pasado discretamente desapercibido gracias al foco que se ha hecho, con justicia, en la empresa americana.

Bayer, termina de cerrar un ciclo siniestro en la producción de químicos, porque en primera instancia produce semillas modificadas, después produce los agroquímicos necesarios para tratarlas, y finalmente produce los remedios para tratar a las personas que se enferman producto del consumo de alimentos y agua envenenados.

La principal empresa local en la distribución de los productos de Bayer CropScience es Agromil Ltda. A cargo del señor Pablo Miguel Martínez García, ubicada en Montevideo en las calles Eduardo Carbajal 283, entre Progreso y Rio Grande, y que se encarga de repartir los venenos de esta multinacional por todo la región 
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