Proclama leída frente a Agroterra
Agroterra inicia su actividad como Distribuidor de Monsanto en 1997.

Comienza con las semillas Dekalb, y continúa su trabajo completando el paquete tecnológico con la venta del Roundup, el nombre comercial del Glifosato.

Esta empresa, que desde hace casi 20 años lucra con el envenenamiento de la tierra, se especializa en cultivos de maíz y sorgo, y se ha logrado posicionar como la principal empresa en estos rubros gracias a su complicidad con Monsanto.

Cuenta con un equipo de más de 20 Ingenieros agrónomos distribuidos en todo el territorio uruguayo,  entre los que destacamos como principales responsables al Ing. Agr. Carlos García Pintos, Gerente de Negocios de Roundup, y al  Director y miembro de la Cámara Uruguaya de Semillas, Ing. Agr. Jose Ma Gómez.

Sobran las palabras para hablar de Monsanto, todos sabemos de su poder, de su complicidad con los gobiernos, de su ejército privado y de sus estudios truchos y sus sobornos.

Sabemos de los casos de cáncer, de la contaminación del agua y la tierra, sabemos de todos los productos de la canasta básica que están envenenados por esta empresa.

Hoy lo que más nos importa es señalar y dejar nuestra marca en algunos de sus cómplices, pero sabemos que hay más. Sabemos que más allá de las cuadras que caminamos se siguen escondiendo más y más empresas que lucran con el envenenamiento de nuestros alimentos, con la contaminación de nuestro futuro y con la comercialización de la vida, la nuestra y la de todos los seres vivos.

Compañeros, precisamos organizarnos, sumarnos a las luchas. Poner el cuerpo y definir con nuestras acciones el camino que queremos seguir en nuestras vidas.

Tenemos que decirle basta a estas corporaciones, tenemos que decirle basta a estos estados, a estos políticos y empresarios que nos manejan como ganado, nos dan de comer veneno y nos condenan al matadero.

Y para eso es necesario salir a la calle, pero no solo hoy, todos los días, de a dos de a tres, a dejar nuestra marca, a denunciar a los culpables y atacar a los responsables de todo esto.

Atrás de cada empresa hay uno o varios nombres. Son personas como nosotros, con casa, teléfonos y vidas que cuidar. Ellos eligieron trabajar para el enemigo, ellos, por dinero, eligen, día a día, envenenarnos.

¿Hasta cuando lo vamos a permitir?

¿Cuánto tiempo más vamos a esperar pasivamente que el mundo se arregle solo?

¡Contra Monsanto y sus cómplices, contra su mundo de lucro y devastación!

¡Auto organización y lucha!

¡Acción directa y solidaridad!
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